



В Свердловской области при поддержке местного правительства создается новый туристический маршрут: сплав по реке Туре. В полную силу он заработает до конца года, а в конце июля уже состоялся первый "пилотный" поход.

Маршрут пролегает по реке Туре от самого Верхотурья и до села Красногорское. За каждой туристической лодкой будет закреплен гид-экскурсовод, благодаря этому поездка позволит совместить спортивный отдых с культурно-познавательным. В министерстве культуры Свердловской области отмечают, что Верхотурье уже сейчас привлекает туристов из близлежащих регионов. Приезжим интересны памятники древней культуры и природы, сообщает Regnum.

Тура - река в Свердловской и Тюменской областях России, левый приток Тобола. Ее длина превышает 1000 километров. Именно неё началось завоевание Ермаком Сибирского ханства. На реке были основаны первые города современной Свердловской области: Верхотурье (306 километров к северу от Екатеринбурга) и Туринск. Источник: ИА "REGNUM"